



Burckhardt Compression AG CH-8404 Winterthur, Schweiz Tel. +41 (0)52 262 55 00 Fax +41 (0)52 262 00 51

Medienmitteilung vom 17. Februar 2009 / Seite 1 von 1

## Burckhardt Compression erhielt zwei wichtige Aufträge für Hyper-Kompressoren

Burckhardt Compression liefert zwei Hyper-Kompressoren und zwei Prozessgas-Kompressoren an LDPE-Produktionsanlagen im Mittleren Osten und in Südamerika.

Burckhardt Compression erhielt zwei grosse Aufträge für je einen K10 Hyper-Kompressor für LDPE-Produktionsanlagen in Katar und Venezuela. Jeder Auftrag umfasst zudem den elektrischen Motor mit 25'000 kW (33,500 HP) für den Hyper-Kompressor und einen Prozessgas-Kompressor mit sechs Kurbeln, der als Booster/Primär-Kompressor eingesetzt wird.

Die Auslieferung der Hyper-Kompressoren wird voraussichtlich Mitte 2010 stattfinden.

Hyper-Kompressoren sind Höchstdruck-Kolbenkompressoren zur Herstellung von Polyethylen niedriger Dichte und verdichten Ethylen bis zu einem Enddruck von 3'500 bar (50,000 psi). Sie zeichnen sich durch ihre lange Lebensdauer und höchste Sicherheitsstandards aus, was ihrer einzigartigen Konstruktion und dem weltweiten, umfassenden Service von Burckhardt Compression zu verdanken ist.

## Über Burckhardt Compression

Burckhardt Compression ist einer der Marktführer im Bereich Kolbenkompressor-Technologie und der einzige Hersteller, der eine komplette Reihe von Laby<sup>®</sup> (Labyrinthkolben-), Prozessgas- und Hyper-Kompressoren anbietet. Die Kompressoren kommen in einem breiten Spektrum von Anwendungen der Bereiche Chemie, Petrochemie, Raffinerie, Luftzerlegung sowie Gastransport und -lagerung zum Einsatz. Sie werden benötigt, um Gase – z.B. Kohlenwasserstoffgase oder Industriegase – zu verdichten, zu kühlen oder zu verflüssigen.

Zu den Kunden zählen unter anderen multinationale Konzerne der Öl-, Gas-, petrochemischen und chemischen Industrie. Neben dem starken Neuanlagengeschäft ist das eigene globale Service-Netzwerk, mit dem ein erheblicher Umsatzanteil erzielt wird, ein wesentlicher Erfolgsfaktor. Es gewährleistet einen umfassenden Kundenservice von der Lieferung von Qualitätskomponenten über Ventilservice bis zu kompletten Anlageüberholungen, von Engineering bis zur Erfüllung umfangreicher modularer Wartungsverträge.

Kontakt: Daniela Gohl Tel. +41 (0)52 262 57 09 Fax +41 (0)52 262 03 48

E-mail: daniela.gohl@burckhardtcompression.com Internet: www.burckhardtcompression.com

Bitte senden Sie eine Kopie der Publikation an Daniela Gohl. Vielen Dank.